

# RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL

2020

CONSILIER LOCAL COMUNA PISCHIA

1840 14.06.2021

## CONSILIER LOCAL- MARICIEC MARIAN

Subsemnatul Mariciec Marian, in calitate de consilier local in Consiliul Local Pischia, membru in cadrul Comisiei pentru administratia publica locala, juridical, apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor, doresc sa va informez despre activitatile mele pe care le-am desfasurat pe parcursul anului 2020:

- Am fost prezent la toate sedintele ordinare, extraordinare in cadrul carora s-au adoptat hotarari pe baza proiectelor de hotarare puse pe ordinea de zi, am incercat sa dam solutii si rezolvari cat mai bune la cererile cetatenilor aduse la sedinte.
- 
- Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia initierii proiectelor de hotarare, astfel incat hotararile adoptate sa fie cat mai folositoare comunitatii pe care o reprezint sau a caror probleme si cerinte urmaresc sa le solutionez in calitatea mea de consilier local.
- 
- Am atras atentia asupra existentei diverselor probleme de pe raza intregii localitati.
- 

Urmaresc ca si in viitor, prin intermediul activitatilor mele in calitate de consilier local, sa ajut in solutionarea problemelor cetatenilor pe care ii reprezint in aceasta comunitate locala.

Consilier local,

Mariciec Marian  


Data:

09.06.2021





CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PIȘCHIA

Raport de activitate anul 2020

Comisia pentru Program de Dezvoltare Economică Socială, Buget Finanțe și Agricultură

Subsemnatul Milutin Cristian Vasile, în calitate de consilier local, membru în cadrul Comisiei pentru Program de Dezvoltare Economică Socială, Buget Finanțe și Agricultură, al consiliului local Pișchia, doresc să vă informez despre activitățile desfășurate pe parcursul anului 2020.

- în calitate de membru am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâre puse pe ordinea de zi;
- am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâre astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezintă sau a căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez în calitate mea de consilier local;

Data

11.06.2021

Semnătura



ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA PIȘCHIA



RAPORT DE ACTIVITATE  
PENTRU ANUL 2020

Am participat la toate ședintele Consiliului local, la care am luat cuvântul ori de câte ori am considerat că poate aduce lămuriri, iar în cazul în care anumite aspect ale proiectelor propuse spre aprobare am considerat că nu sunt suficient de explicite am cerut lămuriri inițiatorilor.

În activitatea desfășurată, în calitate de consilier local, am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesele comunității.

Fac parte din comisia de specialitate, administrație publică locală, juridică, apararea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor ca președinte!

Data 04 06 2021

CONSILIER LOCAL,  
ALEXANDRU ȘOFRONICI



# RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021



SUBSEMNATUL VASII SABIN GHEORGHE, ÎN ANUL 2021

MĂMI-AM DESFĂȘURAT ACTIVITATEA DE CONSILIER LOCAL ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL PIȘCHIA, DIN PARTEA PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT.

- ÎN TOT ACEST AN, AM CĂUTAT SĂ MĂ PREGĂTESC PENTRU BUNA DESFĂȘURARE A ȘEȘINTELOR CONSILIULUI LOCAL, ȘTIIND CU ATENȚIE DOCUMENTATIA PUSĂ LA DISPOZITIE ȘI DĂIND CURS CONVOCĂRILOR DE ȘEȘINTĂ ORDINARE ȘI EXTRAORDINARE. AM PARTICIPAT LA ÎNTĂLNIRILE PE COMISII FĂCÂND PARTE DIN COMISIA ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE, JURIDICĂ, APĂRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE ȘI DREPTURILOR CETĂTENILOR.

MENTIONEZ CĂ AM AVUT O PREZENTĂ ACTIVĂ ÎN CADRUL ȘEȘINTELOR AVÂND O BUNĂ COLABORARE CU CEILALȚI MEMBRI AI CONSILIULUI LOCAL, CU ȘUNCTIONARII PRIMĂRIEI ȘI CU DOMNUL PRIMAR.

ÎN TOATĂ ACEASTĂ PERIOADĂ, ÎN CALITATEA MEA



DE CONSILIER LOCAL, AM ACȚIONAT CU CORECTITUDINE, CONFORM  
LEGIOR ÎN VIGOARE, ÎN FOLOSUL COMUNITĂȚII DIN CARE  
FAC PARTE.

DATA

14.06.2021.

SEMNĂTURA

A handwritten signature in blue ink, consisting of several stylized, overlapping loops and lines.